
Universalfixtur och fixturplåt för tvättställ

www.rebase.se

Ingående detaljer
10 st fz pinnskruv M6x57
2 st pinnbult M12x125
2 st skyddsslang
6 st M6x60
1 st monteringsanvisning  

Väggförstärkning
Fixturen är tillverkad av bockad plåt och stålprofil. Fixturplåten är tillverkad av 1,5 mm varmgalvad plåt.
Skruvsats för både konsol- och M12 bultmonterat tvättställ ingår.
Håltagning för LK väggbockstöd Grip och Sanipex väggdosa.

31.452 är steglöst justerbar till +100 mm över normalhöjd och lägre.                          

Ytbehandling: 30.450 varmgalvad, 31.450, 31.452 pulverlack.

Art.nr
30.450
31.450
31.452

RSK-nr
809 74 16
809 74 30
809 74 69

NRF-nr
610 05 35
610 05 34

Tvättställ för konsol
a-collection 761 43 94
IDO 11112, 11289
IDO 11164, 11166, 11167

Tvättställ för konsol
IFÖ 2222, 2322
IFÖ 15017
IFÖ 15018
IFÖ 15062

Övriga tvättställ för konsol
GBG Nautic 5550
GBG 5560
Dahl Alterna

Bultmonterade c/c=280 alt. 350 
a-collection 761 43 93
a-collection 761 43 94
IDO 11164, 11166, 11167
IDO 11182
IDO 11461
IDO WB-11107

Bultmonterade c/c=280 alt. 350
IFÖ 2112-2162
IFÖ 2512, 2522
IFÖ 2527
IFÖ Spira 15022, 15052
IFÖ Spira 15060, 15062, 15070, 
15072
IFÖ Spira 15122, 15142**, 15162, 
15172
IFÖ Renova 850321
IFÖ Public steel
Laufen Kompas 7550746, 50, 54

Bultmonterade c/c=150**, 280 alt. 
350
Gustavsberg 740
Gustavsberg 860-2
Gustavsberg 860-3
Gustavsberg 4450**
Gustavsberg 4600
Gustavsberg 4G1955
Gustavsberg 4G2080
Gustavsberg 5193
Gustavsberg 5540-5550**
Gustavsberg 5556-5570 
Gustavsberg 5G7860

Benämning
Fixturplåt
Golvstående fixtur
Justerbar fixtur

**Förberedd håltagning för c/c 150. M12 korgmuttrar kan beställas för omgående leverans.

30.450

31.450 31.452

11


